

Bürodrehstuhl "Ortho Point" Bequemer "Small-Office" - Drehstuhl • Bezug: 100 % Polypropylen

- stufenlose Sitzhöhenverstellung mit Toplift
- hohe, konturgeformte Rückenlehne mit Wirbelsäulenausformung, stufnelos in der Höhe verstellbar
- Spezial-Orthositz, orthopädisch ausgeformt für eine optimale Sitzhaltung
- Permanentkontaltmechanik, zur Verstellung der Rückenlehnenneigung, stufenlos arretierbar
- formschönes, stabiles Polyamid-Fußkreuz, schwarz
- lastabhängig gebremste Sicherheits-Doppelrollen für Teppichböden
- Sitzmaße: (B)490 x (T)450 x (H)430 550 mm
- Lehnenhöhe: 570 630 mm
- Tragkraft: 110 kg
- optionale Armlehnen: Typ R(O)P fest (nicht im Lieferumfang enthalten)
- weitere Farben auf Anfrage erhältlich!

Hinweis: Als Zubehör aufgeführte Produkte sind kein Bestandteil des Stuhles und sind nicht im Lieferumfang enthalten!

Sitzzeitenempfehlung: max. 6 Stunden

- Empfehlung für normale Nutzung im gewerblichen / privaten Büro
- Eignung für gewöhnliche Bürotätigkeit
- guter Sitzkomfort
- gute ergonomische Ausstattung
- EN 1335 1-3 und GS-geprüft



Bürodrehstuhl "Ortho Point", blau



Bürodrehstuhl "Ortho Point", schwarz



Bürodrehstuhl "Ortho Point", hellgrau



Bürodrehstuhl "Ortho Point" - Seitenansicht



Bürodrehstuhl "Ortho Point", rot



Bürodrehstuhl "Ortho Point", inkl. optionale Armlehne R(O)P



Farbübersicht

Produkt	Ausführung	Sitzbezug	Sitzfarbe	Tragkraft	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Bürodrehstuhl "Ortho Point"	ohne Armlehnen	Polypropylen Polypropylen	blau hellgrau	110 kg 110 kg	P090 G26 P090 G23	77240407 77240408
	ohne Armlehnen	Polypropylen Polypropylen	rot schwarz	110 kg 110 kg	P090 G21 P090 G20	77240409 77240406
Zubehör: Armlehnen Typ R(0)P	fest, schwarz				7055 P	70705500
Zubehör: Hartbodenrollen					6991	70699950